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Vážení a milí spoluobčané,
vítám vás všechny u prvního vydání Obecního 

zpravodaje v roce 2026, které se k vám dostává v prvním 
březnovém týdnu. V době kdy píši tyto řádky je konec 
února a venku to již vypadá, že letošní dlouhá mrazivá 
i na sníh bohatá zima trošku ustoupí a předá své panování 
námi všemi vyhlíženému jaru. Doufejme, že pokud se ještě 
vrátí tak jen v mírné podobě, a že nás bude čekat místo 
šedivé oblohy více slunečních paprsků, které nám všem 
určitě po celé zimní období tolik chyběly.

Následující stránky Zpravodaje obsahují souhrn 
informací, reportáží a článků převážně o aktivitách, které 
na sklonku loňského a začátku letošního roku proběhly, ale 
také pozvánky a informace pro nejbližší období, které nás 
čeká. Na závěrečné stránce příspěvků od kulturní komise 
otiskujeme pravidelný seznam všech plánovaných akcí - 
Kalendář akcí na rok 2026.

Najdete zde určitě informace, které vás potěší, ale i ty 
které příliš optimismu nepřinesou, a i pro nás je o nich 
těžké rozhodnout. K takové informaci jednoznačně patří ta 
o navyšování ceny za odvádění a likvidaci odpadních vod 
z vašich domácností - stočné. Dlouhodobý výkaz ztráty 
v položce rozpočtu pro tuto činnost a hlavně nová 
legislativa nás však nutí k tomuto opatření, které v tomto 
roce určitě nebude poslední - navyšování cen za stočné nás 
bude čekat i v dalších letech. Budeme toto rozhodnutí 
projednávat a navýšenou částku schvalovat na svém prvním 
zasedání, které se bude konat ve středu 11.3.2026 od 
18 hodin na sále kulturního domu v Litochovicích nad 
Labem a srdečně vás tímto na diskuzi o tomto problému 
zveme. Pevně věříme, že naše rozhodnutí přistoupit 
k tomuto problému s rozumem řádného hospodáře 
pochopíte. Rádi bychom vás také opětovně požádali, abyste 
se rozumně chovali i vy - neustále totiž bojujeme 
s problémem vyhazování vlhčených ubrousků do záchodů, 
které se pak dostávají kanalizací k čerpadlům, která se tím 
poškozují a vyžadují nákladné finanční opravy. Pozitivní 
zprávou je, že nám byla schválena dotace na výstavbu 
fotovoltaické elektrárny, která bude sloužit jako zdroj 
energie pro naši čistírnu odpadních vod a významně nám 
ušetří náklady na energie s provozem tohoto zařízení 
spojených. V budoucnu by to pak mohlo mít i pozitivní 
dopad na další navyšování cen stočného, které by díky 
tomuto opatření nemusely být tak vysoké. V současné době 
čekáme na projektovou dokumentaci k elektrárně, následně 
proběhne výběrové řízení na zhotovitele a uzavření 
smlouvy, jejímž obsahem bude mimo jiné i termín realizace 
výstavby.

Doufám že ostatní pozitivní zprávy, které tento 
zpravodaj provází převáží nad zprávou negativní, a že jeho 
čtením strávíte příjemný a klidný čas. Přeji nám všem 
krásné nadcházející jarní období plné srdečnosti, 
optimismu a radosti, zdraví, štěstí a pohody.

Andrea Honová, starostka
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